



НАШИ РЕЗУЛЬТАТЫ

В СЕНТЯБРЕ ЗАКРЫЛИ СБОРЫ НА САЙТЕ ЕКВМИЛОСЕРДИЕ.RU:

- на реабилитацию четырехлетней Саше - **103 600 руб.** (помогли 187 человек);
- на канцтовары для поздравлений в 16 детских учреждениях - **92 149 руб.** (помогли 203 человека);
- на лекарства тяжелобольному сыну священника Андрею Журбе - **120 000 руб.** (помогли 126 человек);
- на покупку подарков ко Дню пожилого человека - **146 000 руб.** (помогли 226 человек);

В сентябре к нам присоединились **7 новых добровольцев.**

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **867 семей малоимущих.**

Из них:

- средства гигиены - **320 семей;**
- от Благотворительного фонда «Банк еды "Русь"» наборы «Корзина доброты» - **116 семей;**
- продовольственные сертификаты номиналом 300 и 1000 руб. – **104**

семьи;

- одежду «Глория джинс» - **37 семей;**
- сертификаты в «Живое слово» получили **235 ребенка.**

Также в рамках акции «Корзина доброты» собрали **570 кг продуктов**, из которых сформировали **95 продовольственных наборов.**

Поздравили с Днем знаний детей в **16 лечебных и воспитательных учреждениях** Екатеринбурга.

Отправили **3 тонны гуманитарного груза** в Курск, в Церковный штаб помощи (продукты, канцелярию, одежду и пр.).

Кроме того, в Курск съездили **две группы добровольцев** (6 человек) для работы в Церковном штабе помощи и пунктах временного проживания, а также одна группа из 4 человек отправилась в конце месяца в командировку в Белгород для помощи в военном госпитале.



**ПРАВОСЛАВНАЯ СЛУЖБА
МИЛОСЕРДИЯ**